

观影、喝茶、聊天,比自个儿在家待着好多了! 付妈妈在日间照料中心找到乐子

□记者 杨岸萌

本报讯 室外寒风阵阵,室内温暖如春。坐在原木圈椅上、捧着热乎乎的茶水,看着电影,时不时啜上一口。昨天上午9时许,新华区西高皇街道中央花园社区日间照料中心明德馆观影厅内,20多位社区居民在看电影

《决胜时刻》。当天,明德馆首次开放,观影厅播放了第一部电影。

64岁的付征兰家住中央花园社区春华国际茗都小区,老伴儿去世,女婿在外工作。“闺女上班中午不回来,外孙上午托晚托班,也不在家吃饭,家里经常就我一个人。”付征兰说,天气冷了,到外面转怕冻着,她也出不

了门。“这里暖暖和和的,看看电影,喝喝茶水,还能跟邻居聊聊天,比自己在家待着好。”

据中央花园社区党支部书记沈亚南介绍,明德馆是老年人日间照料中心一个传承传统文化的活动场所,面对社区居民开放。根据社区辖区内“中央茶城”的特色,明德馆免费提供茶水,居民可在这里观看电影、品

茶、下棋,有了一个舒适的活动空间。

“明德馆的名字来自于“传华夏文明 承传统美德”的设计理念,未来会与社区居民尤其是老年人互动,传播古典文化;还会通过欢乐服务、社区关爱等活动,让居民学习传统文化。”沈亚南说,观影厅会在固定时间根据居民要求免费播放电影。



手表寻主人

昨天,在市客运中心站候车大厅服务台前,安检员张金凤向记者展示她捡到的一块名牌手表。张金凤说,这块表是11月5日上午她在安检机皮带缝隙中发现的,希望手表主人携带自己的有效身份证件尽快前去认领。 本报记者 李英平 摄



维修安全岛地砖

昨天下午,市区建设路与中兴路交叉口,工人在铺设安全岛上的地砖。据了解,为了市民安全顺利出行,市政维修队近日开始对市区各路口安全岛上的地砖进行全面维修。 本报记者 禹舸 摄

追踪报道

火灾后展开善后抢修

□记者 范丽萍

本报讯 昨天,本报A4版报道了市区矿工路与诚朴路交叉口南侧一居民楼车棚失火一事。卫东区应急管理局、消防救援大队以及各街道社区对此非常重视,召开现场会,加强辖区车棚隐患排查整治工作。

昨天上午10点,记者来到现场时,卫东区应急管理局有关负责人正就车辆集中停放场所管理、电动车“飞线充电”隐患问题进行分析介绍,要求各街道社区人员采取扎实有效的措施,提高居民安

全防范意识。据介绍,东安路街道及葡萄园社区人员正在积极协调相关单位善后。葡萄园社区居委会副书记徐晓菲说:“上午已经联系了工人师傅,首先是把受损居民家的窗户装上。”电信部门的维修人员景斌斌说:“公司的电信光缆也被烧坏了,400多户居民受影响,目前正在抓紧时间抢修。”

东安路街道有关负责人张先生告诉记者,辖区一直在推进智能充电设施建设,100多个庭院近半已安装智能充电桩。接下来,他们将加快剩余庭院的智能充电桩建设。

父亲突遭车祸瘫痪在床 独生女谢贞萍坚强撑起一个家

□本报记者 高红侠

今年37岁的谢贞萍是平煤神马集团四矿物业服务中心职工,一米六多的个儿,瘦瘦的身材。几年前,她的父亲谢广存遭遇车祸全身瘫痪,母亲杨桂凤几近崩溃,初为人母的她深切体会到了独生女的责任,一力撑起了这个家。

昨天中午一下班,谢贞萍急忙往市区鹰城大道中段平安家园小区的家中赶。她得帮母亲做饭,照顾父亲吃饭。

今年64岁的谢广存,是平煤神马集团四矿退休职工;杨桂凤62岁,也已退休。2014年10月的一天,谢广存遭遇车祸生命垂危,经过两次开颅手术后,命虽然保住了,但全身瘫痪。体弱多病的杨桂凤整日以泪洗面,自顾不暇。“我爸以前身体可好,突然变成这样了,我们都接受不了。”回忆起几年前的事,谢贞萍与杨桂凤仍然很难过。

谢贞萍的丈夫在外地上班,父亲出车祸时,儿子才一岁多。突如其来的打

击让谢贞萍的精神几近崩溃。她夜深人静偷偷哭过后告诉自己,为了父母,为了这个家,必须坚强起来。

为了更好地照料长期卧床的父亲,她向医生和护士学习护理知识,坚持每天给父亲翻身按摩。父亲无法正常进食,她把食物做成流食通过胃管慢慢“喂下”。为了让父亲尽快恢复知觉,她坚持送父亲到医院做康复训练。

术后两个月,昏迷已久的谢广存眼皮突然动了一下。谢贞萍与母亲欣喜地流出了眼泪。出院回家的谢广存知道自己瘫痪了,怎么也接受不了,经常发脾气、不吃药,也不配合治疗。谢贞萍耐心地开导他,哄着他吃药、配合康复训练。

在谢贞萍和杨桂凤的悉心照料下,谢广存的病情慢慢有了好转,在家人的搀扶下已能下床走几步路。同时,在女儿的影响下,杨桂凤也变得坚强起来。

“单位领导和同事给了我很大的帮助和鼓励。”谢贞萍说,“是大家给了我战胜困难的勇气,我一定会坚持下去。”

双丰百货
shuangfeng shopping mall

活动时间: 2019.11.28-12.01

感恩季
因/为/有/您/心/存/感/恩

减积分送礼券

活动期间,会员持会员卡到两商城服务台扣减卡内**3000**积分送**100元**礼券,扣减**5000**积分送**200元**礼券,扣减**10000**积分送**500元**礼券,以此循环。

满额送好礼

活动期间,凡在双丰商城、双丰百货中心店当日累计购物满:

当日累计满**680**元以上
会员累计满**580**元以上
特例累计满**1880**元以上



蓓尔丽抽纸一提

当日累计满**1580**元以上
会员累计满**1480**元以上
特例累计满**3880**元以上



储物箱一个

当日累计满**3880**元以上
会员累计满**3780**元以上
特例累计满**8880**元以上



100元提货券

活动期间,在双丰商城、双丰百货中心店:
聚划算 充值**1000**立送**30**

多充多送,以此类推。